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( 11. SINIF) 1. DÖNEM 2. SINAV SORULARI
Adı soyadı: 
No:                 Sınıf:

	1-soru 
[image: image1.png]Sirtinmesiz ortam-
da yerden 20m yuk-
sekten 4 kg katleli om:
cisim serbest biraki- ¢
liyor. Cisim yay sabi-

ti 100 N/m olan yaya carpip yapisiyor. Yaydaki
sikisma maksimum kag m olur?

A2 B4 C)6 D)8 E) 10

k=100N/m
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	6-soru
[image: image2.png]K L
L @ ‘4 M .\
M
Seki-1 Sekill-1 ekl

Birbirine percinlenmis K-L, K-M ve L-M metal qu-
buklart T sicakliginda sekildeki gibidir.
> M > My olduguna gore, gubuklarin dogrusal
olmasi igin Gzerlerinde hangi islem yapilmalidir?
K-L K-M L-M
A)  Sogutulmali  Sogutulmali Isitimalt
B) Sogutuimali Sogutulmal  Sogutulmalt
C) Isitilmalt Sogutuimali  Isttiimali
D) lsitiimal Isitilmait Isitiimali
E) Sogutulmal Isitilmali Sogutulmal






	 2.soru 

[image: image3.png]Yerden 20m yiiksek-
likten serbest bi-
rakilan bir cisim siir-
tinmesiz egik dizle-
mi gectikten sonra
strtiinme kat sayisinin 0,5 oldugu yatay dizleme
variyor. Cisim yatay diizlemde kag m yol alarak
durur?

A)5 B) 10 C)20 D) 40 E) 60

B




	7-soru
[image: image4.png]Celcius termo-
metre Olgegine
bagl olarak Y
termometre &l
¢eginin degigimi
sekildeki grafik-
teki gibidir.
Buna gore, sicaklifin 80 °C oldugu bir ortam-
da, Y termometresi kag °Y yi gésterir?

M20 B)25  C)30 D)4 E)50






	3.soru 
[image: image5.png]idusey idiisey
: a a i
a K
K L {2a
2a| L M
yatay yer  yatay M 2 yer
a a
Sekil-I Sekil-11

Kare prizma bigimli 6zdes ve tirdes K, L, M tug-
lalarinin diisey kesitleri ve konumlari Sekil-I deki
gibidir.
Tuglalar Sekil-Il deki konuma getirilirse han-
gilerinin yere gére potansiyel enerjisi artar?
A) Yalniz K nin B) Yainiz L nin
C) Kve L nin D) Kve M nin

E) L ve M nin




	8-soru
[image: image6.png]Bir X termometresi suyun donma sicakligini
—20 °X, kaynama sicakligini 130 °X olarak gos-
termektedir.

Buna gére, bu termometre 20 °C taki suyun
sicakhdini kag °X olarak gésterir?

A5 B)10 C)15 ~D)25 E)30





	4.soru 

[image: image7.png]kg.m?
52

agagidaki niceliklerden hangisinin bi-

rimine karsi gelir?
A)ls B) Gug C) Kuvvet
D) Basing E) Momentum




	9-soru
[image: image8.png]Isica yalitiimig bir kapta bulunan 80 °C taki
100 g suyun sicakhgini 30 °C a disirebilmek
igin bu suya, 20 °C taki sudan kag gram karig-
tinlmahidir?  (Kabin etkisi dnemsizdir.)

A)200 B)300 C)400 D)500 E)600





	5.soru   
A-[image: image9.png]100 °C ta boyu 100 cm olan bir metal gubuk
200 °C a kadar isitildiginda boyu 100,24 cm olu-
yor.

Buna gbre, gubugun boyca genlegme kat say-
si kag 1/°C tr?




A-4.10-6 B-3.10-6 C-2.10-6 D-5.10-8 E-10.10-8
	10-soru
[image: image10.png]Esit kiitleli K ve L si-  sicakik(°C} ”
vilarinin sicaklik-ist
grafikleri sekildeki
gibidir.

Buna gdre, sivila-
rin 6z isilan orani,

<
=X kagtir? H
o I
Q20 3a 4@ (ca)




A-1/2        B-1/7     C-1/5     D-2/3    E-1/4


	11.soru  
[image: image11.png]rime sicaklig) Kaynarrsnac?wakhg:

K -10 140
£ —40 80
M 50 210

K, L ve M saf maddelerinin erime ve kaynama

sicakliklari gizelgede verilmigtir.

Ortamin sicakhigi —20 °C tan 100 °C a gikaril-

diginda hangi maddeler kati halden sivi hale

geger?

A) Yalniz K B) Yalniz L C)Kvel
D)Kve M E)LveM




	16-soru  
[image: image12.png]Hacimleri esit K, L ve M
cisimleri sivi igerisinde
gekildeki gibi dengededir,

Gisimlerin kditleleri m,,
m_ ve my arasindaki
iligki nedir?

yatay diiziem




A- ML=MK=MM     B- MK=ML>MM
C-MM>MK=MM       D- MM=MK<ML
       E- ML=MM>MK



	12.soru
[image: image13.png]<Bir K cismi d ve 2d é2-
Kutleli sivilarda sekildeki
gibi dengededir

L Swilann cisme uygu-

ladigr kaldima kuy-
vetleri esittir.

20

1L Toplarm Kaldima kuwet cismin agifigina esit.
111 Gismin zkiiteleri 5 d dir

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz T B) Yalniz 11 C)ivell
Dy 1ve I £ 11 ve 11




	17-soru
[image: image14.png]- Kisin yagan kar topraktaki canlilar igin yorgan go-
revi yaparak onlari Ugitmez.

Bu olayla;

1. Kigin kuslarin tylerini kabartarak uyumasi

1L Tren raylari arasinda bosluk birakilmasi

IIL. Pencelerin gift cam yapilarak arada hava bos-
lugunun birakilmasi

olaylarindan hangileri ayni ilkeyle agiklanabi

lir?

A) Yalniz 1 B) Yalniz [ C)lvell

D)IveImn E) I ve IIL






	13 .soru 
[image: image15.png]Esit hacimli K, L ve M ci-

simleri sivi iginde sekil-

deki gibi dengededir.

Buna gére clsimlerin;

1. Yogunluklar esitti

1L Kaldirma kuvvetleri
esittir.

TIL Kitleteri egittir

yargilanindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz T 8) Yalniz 11 C) Yalniz 111
D)1ve Il E) L, Ilvelll





	18-soru
[image: image16.png]Dusey kesiti gekil

deki gibi olan bl X
meleri esit hacimli
kapta, birbirine ka-

ngmayan d ve 3d K
szkitleli X ve Y ¥ swist §
sivilan bulunmak- 3. |
tadir. « L yatay dizlem

Kabin K noktasina yapilan swvi basincinin L nok-

tasina yapilan sivi basincina orani, % kagtir?
L

2
N B) o)% D) % g %

1
3





	14.soru
[image: image17.png]Swi igerisinde gekildeki
gibi dengede olan K ve E
|
!

L cisimlerinin k{tleleri
esitti. K cismi dolu, L
cisminin igerisinde bog-
luk vardir.

yatay diziem
Buna gére;

I Cisimlerin sivi igerisindeki hacimleri egittir.

11 Cisimlerin hacimleri egittir.

IL L nin 6zkitlesi K den biiyiiktr.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?




	19-soru
[image: image18.png]s

Fa oA Gy

1., vatay
AT diizlem

Dusgey kesiti sekildeki gibi olan sivi dolu kabin I, IT

ve Il ydzeylerinin alanlari sirasiyla 3A, A ve 2A dir.

Bu ydzeylere etkiyen Fy, F, ve F; sivi basing

kuvvetlerinin blylklGkleri arasindaki iliski

nedir?

A)Fy>Fy>F, B)Fy>F,>F, C)Fp>F>F,
D) Fy>F>F, E)Fy>F=F,





	15.soru     
[image: image19.png]1
1
L - & Yatay

oA A SA " dlzlem

Ayni maddeden yapilmis sekildeki X, Y ve Z cisim-
lerinin taban alanlar 2A, A ve 2A dir.

Cisimlerin yatay diizleme yaptiklari basinglar Py,
Py ve P, arasinda nasil bir iligki vardir?

A)Py>Py=P; B)Py=Py>P, C)Py>P,>P,
D)P,>Py=P, E)Py=P,=P,




	20-soru
[image: image20.png]iz
sl
i)

yatay dizlem
Dusgey kesiti sekildeki gibi olan sistem dengededir.
Pistonlarin agiriklan ve stirtinmeler énemsizdir.
Buna gére; X, Y ve Z cisimlerinin agiriklar
Gy, Gy ve G, arasindaki iligki nedir?
A)Gy>Gy>Gy B) Gy>Gy>G, C) Gy>Gy>Gy
D) Gy=G,>Gy E)G,>Gy>Gy






Not: her soru 5 puandır.                                                                       Başarılar        Okul müdürü                     Fizik öğretmeni                                     Fizik öğretmeni                                                                                                                                                                                                                                                  Kadir Bayırol                      Sema Özdil                                          Şahin Sami Aydın    

